

Vijećnička pitanja:

Behija Kulović: je postavila dva vijećnička pitanja. Prvo pitanje je šta se dogodilo sa prijedlogom za zaštitu prašume Trstionica imajući u vidu da je 2014. godine Centar za ekologiju i prirodne resurse Prirodno-matematičkog fakulteta Univerziteta u Sarajevu uradio studiju i dao prijedlog da se trajno zaštiti ovo prašumsko područje. Nakon što su upoznati s rezultatima studije, predstavnici Općine Kakanj su obećali da će od ZDK zatražiti proglašenje zaštićenog područja i do danas to nije završeno. Drugo je zašto se stalo sa asfaltiranjem i rekonstrukcijom Ulice Vatrogasna u Doboju koja je 2019. godine asfaltirana i rekonstruisana dopola, odnosno do skretanja prema pružnom prelazu.

Dževdet Huskić: je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je koliko se novca, na godišnjem nivou, izdvaja za printanje materijala za sjednice i radna tijela Općinskog vijeća, te koliko je budžetskih sredstava okvirno potrošeno u četverogodišnjem mandatu bivšeg saziva Općinskog vijeća za printanje materijala za sjednice Vijeća i radnih tijela. Drugo pitanje je kako je moguće da neposredno izabrani vijećnik ili vijećnica od strane građana i građanki Kakanja, tajnim glasanjem na način određen zakonom u Općinskom vijeću Kakanj nije u mogućnosti mjesecima dobiti odgovor na postavljeno vijećničko pitanje.

Vinka Aletović: je postavila vijećničko pitanje zašto je došlo do propuštanja postavljanja rasvjetnih tijela na pojedinim lokacijama u MZ Modrinje, te zašto je na pojedinim mjestima ista toliko niska da strujne kablove mogu dohvatiti djeca.

Mujo Fafulić: je postavio vijećničko pitanje hoće li Općina Kakanj povesti malo više računa o općinskom vlasništvu, odnosno stambenim zgradama u romskom naselju Varda.

Predsjedavajući je konstatovao da su vijećnici Armin Bašić i Branko Češljčić postavili vijećničko pitanje bez korištenja govornice.

Armin Bašić: je ponovio ranije postavljeno vijećničko pitanje da li Općina ima i ako ima, da mu se dostavi na uvid primjerak izvedbenog projekta za postavljanje pločica s brojevima, te da li je postavljanje pločica s brojevima na privatne objekte ovlašteno i od strane koje institucije, te ko je stručno lice zaduženo za uspostavu i ažuriranje adresnog registra i koje je stručne spreme, koji se softver koristi za adresni registar, odnosno da li je licenciran i da mu se dostavi kopija licence, obzirom da javni organi moraju koristiti licencirane softvere.

Branko Češljčić: je postavio dva vijećnička pitanja. Prvo je kada će se riješiti problem vodosnabdijevanja naselja u MZ Bištrani i drugo kada će se asfaltirati mjesni put za selo Crnač.

Vijećničke inicijative:

Edin Aliefendić: je podnio dvije vijećničke inicijative. Prva je da se za narednu sjednicu Općinskog vijeća Kakanj pripremi i predloži odluka o proglašenju Udruženja „Rudarska glazba Kakanj“ udruženjem od posebnog interesa. Druga je da se iz sredstava „Radovi redovnog održavanja cesta“ uradi nasipanje tamponom i valjanje ceste koja vodi prema izletištu Bočica. Radi se o dionici puta od naselja Halinovići do PD Bočica u dužini od cca 1.700 metara koji je zemljani i nakon padavina bude prilično nepristupačan, te da se u narednom periodu u saradnji sa resornim ministarstvima sa kantonalnog i federalnog nivoa pokušaju iznaći sredstva za asfaltiranje cjelokupne dionice.

Behija Kulović: je podnijela vijećničku inicijativu za prevenciju oralnog zdravlja predškolske djece, na način da nadležna služba Općine Kakanj u saradnji sa Domom zdravlja Kakanj, predškolskim ustanovama na području općine do kraja tekuće kalendarske godine izradi plan konkretnih aktivnosti prevencije oralnog zdravlja predškolske djece, a da se potrebna finansijska sredstva obezbijede iz Budžeta Općine Kakanj.

Dževdet Huskić: je podnio dvije vijećničke inicijative. Prva se odnosi na sazivanje mjesečne konferencije za medije kojoj bi prisustvovali načelnik i članovi Kolegija Općinskog vijeća, obzirom da klubovi vijećnika, vijećnici i vijećnice najčešće nemaju dovoljno zastupljen prostor u lokalnim medijima sazivanjem redovne mjesečne konferencije za medije bi predsjednici klubova koji participiraju u Vijeću mogli ravnopravno i redovno obratiti kakanjskoj javnosti putem lokalnih medija i odgovoriti na eventualna pitanja novinara. Druga je za izradu i objavljivanje Registra zaposlenih i imenovanih lica u općinskom organu uprave i svim

javnim ustavnovima i javnim preduzećima kojima je osnivač Općina Kakanj, te objavljivanje Registra na službenoj stranici Općine Kakanj. Isti bi sadržavao ime i prezime uposlenika, naziv radnog mjesta, stručnu spremu, datum zasnivanja radnog odnosa, vrijeme trajanja ugovora o djelu ili autorskog angažmana (ako je u pitanju takav ugovor) i visinu osnovne plate.

Nerma Alifendić: je podnijela vijećničku inicijativu da se izvrši izmjena Kriterija o dodjeli jednokratnih i vanrednih novčanih pomoći i pomoći za smještaj deložiranih pripadnika boračkih populacija /dopunska prava/, na način da se u članu 2. uz već navedene kategorije koje ostvaruju pravo po ovim Kriterijima u pravo uvedu i supruge umrlih demobilisanih boraca bez novčanih primanja, te član 7. da se dopuni na način da se dodaju i hitni odlasci u bolnicu na liječenje teških oboljenja – maligna oboljenja, endemska nefopatija, hirurške intervencije na srcu i mozgu, sve vrste degenerativnih oboljenja centralnog nervnog sistema, infarkt (srčani i moždani), paralize i druga teška oboljenja.

Izudin Puščul: je podnio vijećničku inicijativu za sanaciju i asfaltiranje puta u MZ Dumanac u dijelu od OŠ „Ahmed Muradbegović“, područna škola Roščevina do kraja putne komunikacije u mjestu Roščevina.

Vinka Aletović: je podnijela vijećničku inicijativu za dodjelu novčanih sredstava u iznosu od 5.000 KM Sportsko-ribolovnom društvu „Bistro“ Kakanj za ostvarene rezultate na državnom prvenstvu u sportskom ribolovu kojom prilikom su osvojili prvo mjesto i postali prvi državni ekipni prvaci za 2021. godinu, te tim uspjehom izborili plasman na svjetsko prvenstvo u sportskom ribolovu.

Predsjedavajući je konstatovao da je vijećnica Mejrema Purišević podnijela vijećničke inicijative bez korištenja govornice.

Mejrema Purišević: je podnijela dvije vijećničke inicijative. Prva se odnosi na postavljanje stuba za rasvjetu i jednog rasvjetnog tijela uz pješačku stazu koja spaja dvije ulice – ulicu Patriotske lige i ulicu Rudi Čajavec koju često koriste mještani, te tokom trajanja nastave i djeca, a ista je neosvjetljena. Druga inicijativa je za asfaltiranje ulice Patriotske lige jer postojeći asfalt je urađen početkom 80-tih godina i u jako je lošem stanju, skoro potpuno uništen.